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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 31/10/2012  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Solicitação à Presidência de abertura de novo 

painel. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Extemporaneidade da solicitação do Deputado 

Ivan Valente. 

WILSON FILHO (PMDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

 

V - ORDEM DO DIA 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Questão de ordem sobre a 

disponibilização aos Deputados de cópias do parecer oferecido pelo Deputado 

Carlos Zarattini ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Anthony Garotinho. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Protesto contra a não abertura de 

novo painel. Crise da saúde pública no Estado de São Paulo. Críticas ao 

posicionamento do Prefeito eleito Fernando Haddad com relação ao setor. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Solicitação ao Deputado Ivan Valente de 

encaminhamento de reclamação à Presidência.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do Requerimento nº 2.130, de 2011, 

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 579, de 2010, sobre a 

isenção de Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza, de competência dos 

Municípios e do Distrito Federal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), JOSUÉ BENGTSON (PTB, 

PA), ARTHUR LIRA (PP, AL), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), DANRLEI DE 

DEUS HINTERHOLZ (PSD, RS), ASSIS MELO (PCdoB, RS), ÂNGELO AGNOLIN 

(PDT, TO), EFRAIM FILHO (DEM, PB), ARTHUR LIRA (PP, AL), JOSUÉ 

BENGTSON (PTB, PA), PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP), ARTHUR LIRA 

(PP, AL), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), RUBENS 

BUENO (Bloco/PPS, PR). 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Falecimento da Diretora do Sindicato 

dos Funcionários e Servidores da Educação do Estado de São Paulo — AFUSE, 

Alcinda Saraiva Filha. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

KEIKO OTA (PSB, SP). 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Acolhimento pelo 

Relator da matéria na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, Deputado 

Danilo Forte, de voto em separado apresentado pelo orador. 
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FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Anúncio de votação, pela 

respectiva Comissão Especial, do parecer oferecido pelo Deputado Sérgio Barradas 

Carneiro ao projeto de lei sobre a instituição do novo Código de Processo Civil. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Deputado Fabio Trad sobre a 

data de apreciação da matéria pelo Plenário.  

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Importância da votação da 

Medida Provisória nº 574, de 2012, sobre o estabelecimento de medidas de estímulo 

ao pagamento, por Estados e Municípios brasileiros, de débitos relativos ao 

Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público — PASEP e a 

prorrogação da vigência da redução a zero das alíquotas de PIS/PASEP e COFINS 

incidentes sobre a importação e a venda no mercado interno de massas 

alimentícias. Realização, pela Comissão Mista Permanente sobre Mudanças 

Climáticas, de reunião destinada ao debate dos Planos Setoriais de Prevenção e 

Controle ao Desmatamento na Amazônia — PPCDAM, de Ação para Prevenção e 

Controle do Desmatamento e das Queimadas no Cerrado — PPCerrado e de 

Agricultura de Baixa Emissão de Carbono — Plano ABC. Relevância de dados 

apresentados pela Ministra do Meio Ambiente, Izabella Teixeira, a respeito da 

redução das taxas de desmatamento na Amazônia, durante cerimônia comemorativa 

do Dia Mundial do Meio Ambiente no Palácio do Planalto. 

HELENO SILVA (PRB, SE - Pela ordem) - Presença na Casa de Prefeitos 

Municipais eleitos, notadamente do Estado de Sergipe, em busca de apoio dos 

Parlamentares e de recursos federais, através da apresentação de emendas 

orçamentárias. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ 

STÉDILE (PSB, RS). 

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Anúncio da escolha, pelo orador, 

na condição de Prefeito eleito do Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro, da 

equipe de governo. Agradecimento à PETROBRAS pela cessão de servidores para 

a composição do Governo Municipal. 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do Recurso nº 275, de 

2006, contra a apreciação terminativa do Projeto de Lei nº 4.428, de 2004, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 

4.428, de 2004. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

esclarecimento sobre o teor do recurso. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Bohn Gass. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP), MARCON 

(PT, RS), GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA), LUIZ NOÉ (PSB, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do parecer. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LILIAM 

SÁ (PSD, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA), EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP), 

ELIENE LIMA (PSD, MT). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

Complementar nº 579-A, de 2010, que dispõe sobre isenção do Imposto Sobre 
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Serviços de Qualquer Natureza, de competência dos Municípios e do Distrito 

Federal, à Federação Internacional de Futebol — FIFA e a outras pessoas, para 

fatos geradores relacionados com a Copa das Confederações FIFA 2013 e com a 

Copa do Mundo FIFA 2014. 

Encerramento da discussão. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Conveniência de acatamento de 

subemenda global oferecida à matéria.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Equívoco da rejeição do 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania ao Projeto de Lei nº 

4.428, de 2004. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Contestação ao discurso 

da Deputada Carmen Zanotto.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARCELO MATOS (PDT, RJ), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), MARCELO 

MATOS (PDT, RJ), AFONSO HAMM (PP, RS), OSMAR JÚNIOR (PCdoB, PI), 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), PASTOR EURICO (PSB, PE), VITOR PAULO 

(PRB, RJ), VICENTE SELISTRE (PSB, RS), OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA). 

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 1, pela 

Comissão de Turismo e Desporto, o Sr. Deputado LEONARDO PICCIANI (PMDB, 

RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado DANRLEI DE DEUS 

HINTERHOLZ (PSD, RS). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DANILO 

FORTE (PMDB, CE). 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da Subemenda Substitutiva Global de 

Plenário apresentada pelo Relator da Comissão de Turismo e Desporto. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NATAN 

DONADON (PMDB, RO). 

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Participação na Exposição Internacional 

de Mineração da Amazônia — EXPOSIBRAM Amazônia 2012 e no III Congresso de 

Mineração da Amazônia, em Belém, Estado do Pará. Aumento da produção de 

minérios no País. Apresentação de projeto de lei sobre a alteração da sistemática de 

cálculo da Compensação Financeira pela Exploração de Recursos Minerais. 

Imediata criação do novo marco regulatório do sistema mineral brasileiro. 

Dificuldades enfrentadas pelo setor. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FILIPE 

PEREIRA (PSC, RJ). 

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Importância de aprovação da 

Subemenda Substitutiva Global de Plenário.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOSÉ AIRTON (PT, CE), RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS). 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Relator da 

Comissão de Turismo e Desporto, Deputado Leonardo Picciani, pelo acolhimento de 

emenda do PSDB acerca da transparência na divulgação de dados sobre a 

concessão do benefício tributário pelos Municípios. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARA 

GABRILLI (PSDB, SP). 
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SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

votação do requerimento de criação pela Casa de Comissão Externa destinada ao 

acompanhamento da situação da comunidade indígena guaranis-kaiowás, no Estado 

de Mato Grosso do Sul. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao escritor 

Carlos Drummond de Andrade, ao ensejo do transcurso do seu 110º aniversário 

natalício.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARA 

GABRILLI (PSDB, SP). 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Liberação pelo Ministério da Educação de 

recursos para a Universidade Federal de Sergipe — UFS.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação da subemenda substitutiva global de 

plenário.  

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE), CHICO LOPES (PCdoB, CE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 

7.432, de 2002, que altera os arts. 2º e 17, da Lei nº 10.098, de 19 de dezembro de 

2000, que dispõe sobre a acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou 

com mobilidade reduzida para acrescentar acessibilidade aos portais públicos da 

Internet. 

Encerramento da discussão.  
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Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Ciência e 

Tecnologia, Comunicação e Informática.  

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 7.432, de 2002. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOÃO DADO (PDT, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), SANDRO ALEX 

(Bloco/PPS, PR), ALINE CORRÊA (PP, SP), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, 

BA).  

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Existência de proposição de autoria 

do orador apensada ao Projeto de Lei nº 7.432, de 2002. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Agradecimento aos Parlamentares pela 

aprovação do projeto de lei. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

6.228, de 2012, de autoria do Deputado Sarney Filho, sobre a criação de Comissão 

Externa para acompanhamento da luta da comunidade indígena guarani-kaiowá pela 

permanência às margens do Rio Hovy, próximo ao território tradicional Pyelito 

Kue/Mbarakaya, no Estado de Mato Grosso do Sul. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia.  

Aviso ao Plenário sobre a convocação de sessões extraordinárias destinadas 

às votações de projetos de decreto legislativo e do projeto de lei sobre a distribuição 

de royalties de petróleo. Convocação dos Deputados para a sessão extraordinária 

da próxima terça-feira.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), MAURÍCIO 

TRINDADE (Bloco/PR, BA), CAMILO COLA (PMDB, ES).  
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MARA GABRILLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância da aprovação do 

projeto de lei de interesse dos portadores de deficiência.  

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto. Acerto da 

aprovação de requerimento de criação de Comissão Externa para acompanhamento 

da situação da comunidade indígena guarani-kaiowá no Estado de Mato Grosso do 

Sul.  

SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Associação às comunidades 

adventista e judaica na luta contra a realização de provas do Exame Nacional do 

Ensino Médio — ENEM aos sábados.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LEANDRO VILELA (PMDB, GO), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), MANDETTA (DEM, 

MS), LELO COIMBRA (PMDB, ES), IRINY LOPES (PT, ES). 

TONINHO PINHEIRO (PP, MG - Pela ordem) - Aplausos ao Presidente Marco 

Maia pela atuação na Presidência da Casa.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ALMEIDA LIMA (Bloco/PPS, SE), VICENTE SELISTRE (PSB, RS), HEULER 

CRUVINEL (PSD, GO), FERNANDO FRANCISCHINI (PEN, PR), PAULO 

FERREIRA (PT, RS). 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Com Líder) - Apoio majoritário da 

população brasileira aos partidos da base governista nas eleições municipais de 

2012. Eleição de novos gestores municipais para as Capitais brasileiras. Aumento 

da participação feminina no pleito eleitoral de 2012. Eleição de candidatos do PCdoB 

para o cargo de Prefeito em grandes Municípios brasileiros. Desempenho positivo do 

partido no certame eleitoral.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RAUL LIMA (PSD, RR), REGINALDO LOPES (PT, MG), GLAUBER BRAGA (PSB, 

RJ). 
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SUELI VIDIGAL (PDT, ES - Pela ordem) - Liberação pelo Governo Federal de 

recursos para a construção do Hospital Materno Infantil do Município de Serra, 

Estado do Espírito Santo. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE), MÁRCIO FRANÇA (PSB, SP), MOREIRA MENDES 

(PSD, RO), REGINALDO LOPES (PT, MG), JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE) e 

MARCOS MONTES (PSD, MG). 

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA - Pela ordem) - Acerto do lançamento do 

Plano Safra da Pesca e Aquicultura pelo Governo Federal. Valorização do setor 

pesqueiro pelo Governo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Encontro do orador 

com representantes do IBAMA para debate da criação de peixe tambaqui no Lago 

de Tucuruí, no Estado do Pará. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANOEL 

JUNIOR (PMDB, PB). 

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Como Líder) - Desempenho do PSB nas 

eleições municipais de 2012. Liderança política exercida pelo Governador do Estado 

de Pernambuco, Eduardo Campos. Apoio do partido ao Governo Dilma Rousseff. 

Compromisso do partido com os ideais democráticos. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ELISEU PADILHA (PMDB, RS), HOMERO PEREIRA (PSD, MT), VITOR PENIDO 

(DEM, MG), ARMANDO VERGÍLIO (PSD, GO). 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Reunião de Parlamentares com 

membros da Plataforma Operária e Camponesa para a Energia, destinada ao 

debate da Medida Provisória nº 579, de 2012, sobre a redução de tarifas de energia 

elétrica. Causas de apagão ocorrido no País. Falhas nos serviços de transmissão de 

energia elétrica prestados pela concessionária TAESA — Transmissora Aliança de 

Energia Elétrica S/A. Necessidade de fortalecimento das empresas estatais do setor. 
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RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Descontentamento do 

orador com os rumos da CPMI destinada à apuração do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI), ÁTILA LINS (PSD, AM).  

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Pela ordem) - Realização, pela Polícia 

Federal, de operação destinada à apuração de irregularidades no pagamento de 

precatórios judiciais, no Estado de Rondônia. Defesa da instalação de CPI dos 

Precatórios Judiciais. Idoneidade da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, 

Seção Rondônia. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WALTER 

FELDMAN (PSDB, SP). 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de emenda à 

Medida Provisória nº 582, de 2012, em benefício das indústrias química, 

petroquímica e plástica nacionais. Necessidade de fortalecimento do setor. 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Registro de voto. Tramitação na 

Casa de proposta de criação da Universidade Federal do Oeste da Bahia — 

UFOBA. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NELSON PADOVANI (PSC, PR), RIBAMAR ALVES (PSB, MA). 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Congratulações à 

Justiça Eleitoral pela realização das eleições municipais de 2012. Precariedade da 

saúde pública e do sistema de previdência social no País. Adoção de efetivas 

políticas públicas destinadas ao enfrentamento do consumo de crack no Brasil. 

Realização de grande ato de evangelização pela Igreja Mundial do Poder de Deus, 

no Estado do Rio de Janeiro. 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), JÚLIO CESAR (PSD, PI). 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Transcurso do Dia da Reforma 

Protestante. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VALTENIR 

PEREIRA (PSB, MT). 

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Protesto contra a decisão do 

Superior Tribunal de Justiça a favor da cobrança da Taxa de Abertura de Crédito — 

TAC por instituições financeiras. Anseio da sociedade brasileira por maior rigor na 

aplicação de leis de proteção ao consumidor. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Encerramento das 

atividades do movimento mundial Outubro Rosa, destinado ao combate ao câncer 

de mama. Aprovação pelo Senado Federal de projeto de lei a respeito do tratamento 

médico de pacientes com câncer pelo Sistema Único de Saúde — SUS. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADEMIR 

CAMILO (PSD, MG). 

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Acerto do contrato 

celebrado entre o Governo do Distrito Federal e a empresa singapurense Jurong 

Consultants, sobre o planejamento econômico da Capital Federal para os próximos 

50 anos. 

MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (PP, SP - Pela ordem) - Congratulações à 

Justiça Eleitoral pela realização das eleições municipais de 2012 no Estado de São 

Paulo. Promoção de ação de combate ao consumo de crack no Estado do Rio de 

Janeiro. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Eleição do Sr. 

Mauro Mendes para Prefeito Municipal de Cuiabá, Estado de Mato Grosso. 

Perspectivas de crescimento da economia mato-grossense. 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

HUGO MOTTA (PMDB, PB), SEVERINO NINHO (PSB, PE). 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Reforma 

Protestante. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LAUREZ MOREIRA (PSB, TO), CÉSAR HALUM (PSD, TO), DAVI ALVES SILVA 

JÚNIOR (Bloco/PR, MA). 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Contrariedade à pretendida 

desapropriação de área rural para demarcação de reserva indígena no Estado do 

Rio Grande do Sul. Expectativa quanto à decretação da legalidade da Portaria nº 

303, de 2012, da Advocacia-Geral da União, acerca da atuação do órgão em relação 

às salvaguardas institucionais às terras indígenas. 

JOSÉ NUNES (PSD, BA - Pela ordem) - Protesto contra o bloqueio, pelo 

Governo Federal, de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM 

para o pagamento de débitos das municipalidades junto ao INSS.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO). 

MAURO NAZIF (PSB, RO - Pela ordem) - Eleição do orador para Prefeito 

Municipal de Porto Velho, Estado de Rondônia. Agradecimento ao eleitorado 

rondoniense. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

BOHN GASS (PT, RS), EDSON PIMENTA (PSD, BA). 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 213, de 2012, sobre a inclusão do acesso à água no 

rol dos direitos sociais. Aprovação do parecer da Comissão Mista destinada ao 

exame da Medida Provisória nº 576, de 2012, sobre a alteração do nome da 

Empresa de Transporte Ferroviário de Alta Velocidade S/A — ETAV para Empresa 
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de Planejamento e Logística S/A — EPL. Transcurso do Dia da Consciência Negra e 

do Dia Internacional de Combate à Violência Contra a Mulher. Convite aos 

Parlamentares para participação em ato a favor da punição dos responsáveis pelo 

assassinato da modelo Eliza Samudio. Apelo aos Deputados de engajamento na luta 

em defesa do direito à vida.  

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Congratulações aos Deputados 

Mauro Nazif e Zenaldo Coutinho eleitos, respectivamente, para as Prefeituras 

Municipais de Porto Velho, Estado de Rondônia, e Belém, Estado do Pará. Apelo à 

Presidenta Dilma Rousseff de adoção das providências cabíveis com vistas à 

suspensão da anunciada retirada de proprietários rurais de área localizada na região 

do Distrito Estrela do Araguaia, no Estado de Mato Grosso. 

ABELARDO CAMARINHA (PSB, SP - Pela ordem) - Eleição do filho do 

orador, Vinícius Camarinha, para Prefeito Município de Marília, Estado de São 

Paulo. 

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Pela ordem) - Eleição do orador para 

Prefeito Municipal de Belém, Estado do Pará. Compromisso de luta pela superação 

de desafios impostos à capital do Estado. Agradecimento aos eleitores paraenses e 

aos membros da Câmara dos Deputados.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Posicionamento contrário à proposta de 

descriminação do consumo de drogas no Brasil.  

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Assassinato de policiais militares no Estado da 

Bahia. Necessidade de valorização das atividades policiais. Ineficiência das ações 

de combate à criminalidade adotadas pelo Governo Estadual.  

WELITON PRADO (PT, MG) - Expectativa de ampliação do índice de redução 

das tarifas de energia elétrica no País, conforme anúncio da Agência Nacional de 
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Energia Elétrica — ANEEL. Baixa qualidade dos serviços prestados aos usuários 

pela Companhia Energética de Minas Gerais S/A — CEMIG. Defesa de conversão 

em lei da Medida Provisória nº 579, de 2012, sobre as concessões de geração, 

transmissão e distribuição de energia elétrica, sobre a redução dos encargos 

setoriais e sobre a modicidade tarifária.  

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Necessidade de ampliação dos investimentos 

governamentais no setor de saneamento básico.  

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Solidariedade à população de 

Nova Iorque, Estados Unidos da América, atingida por furacão. 

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Encaminhamento ao Presidente Marco Maia de 

proposta de reajuste do piso salarial nacional do magistério público da educação 

básica.  

GUILHERME MUSSI (PSD, SP) - Apresentação do Projeto de Lei 

Complementar nº 217, de 2012, sobre a regulação dos critérios de rateio dos 

recursos do Fundo de Participação dos Estados — FPE.  

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Regozijo com a eleição do Sr. 

Mauro Mendes para Prefeito Municipal de Cuiabá, Estado do Mato Grosso. 

Instalação de unidade do Serviço Social do Comércio — SESC no Município de 

Juscimeira.  

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA) - Solidariedade do PV às populações 

atingidas pelo furacão Sandy nos Estados Unidos da América. Expectativa de 

ratificação do Protocolo de Kyoto pelo Governo Norte-Americano. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Vinculação de concessões de 

incentivos à indústria automobilística ao comprometimento do setor com a proteção 

do meio ambiente e à melhoria do transporte coletivo.  

VI - ENCERRAMENTO 


